
保護者の皆様

　日ごとに春めいてまいりましたが，保護者の皆様にはお元気でご活躍のこととお喜び申し上げま
す。日頃は本校教育活動にご協力いただきましてありがとうございます。
　さて，先日ご協力いただきました「学校評価に関するアンケート」の集計ができましたのでお知
らせいたします。この結果をもとに改善を図り，よりよい学校づくりに努めていきたいと考えてい
ます。今後ともご支援ご協力のほど，よろしくお願いいたします。

令和5年3月8日

板野西小学校長　　久保　尚史

「学校評価に関するアンケート」の結果について（お知らせ）
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1 お子さんは，自分の夢やめあてをもっ

ている。
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２ お子さんは，学校生活が楽しいと言って

いる。
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３ お子さんは，早寝・早起きがで

きている。
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４お子さんは，朝食を食べている。
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５お子さんは，場に応じたあいさつや

言葉づかいをしている。
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６お子さんは，身の回りの整とんやそうじ

をしている。
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7 お子さんは，友達を大切にしている。
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8 お子さんは，生命を大切にする心が

育っている。
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9 お子さんは，社会のルールを守ろうとす

る態度が育っている。
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10 お子さんは，差別やいじめをしない

心が育っている。
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11 お子さんは，毎日家庭学習をして

いる。
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12 お子さんは，自分の考えや意見を伝

える力が身についている。
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13 お子さんは，読書の習慣が身につい

ている。
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14 お子さんは，授業が楽しく分かりやす

いと言っている。
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15 お子さんは，学年に応じた基礎学

力が身についている。
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16 先生は，お子さんの能力や努力を

適正・公正に評価している。
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17 先生は，子ども同士のトラブルや悩

みなどに適切な対応をしている。
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18 学校は，相談や要望などに適切に

対応してくれる。
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19 学校は，新型コロナウイルス感染症

予防対策に取り組んでいる。
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20 学校からの文書や学校ホームペー

ジは，よく見ている。
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21 学校のホームページの内容は，充

実している。
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22 学校・学級・保健・給食の「たより」や

行事の際の文書などから，教育活動の

ねらいや取り組み，児童の様子がよくわ

かる。

53%41%

6% 0%

23 学校は，交通安全や地震･台風，不審

者等への対応について，子どもへの指導

ができている。
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